

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Швейцарии лучше быть ... мужчиной

|

Author: Архивы, [Архивы](#), 10.11.2007.

Пока во время визита Мишлин Кальми-Ре в Москву российские СМИ удивлялись и восхищались, что вот, мол, президент Швейцарии – женщина (кстати, могли бы также упомянуть, что и спикер нижней палаты парламента, которого почтительно называют «первым гражданином страны», - тоже дама), Всемирный Экономический Форум опубликовал совсем нелестное для Конфедерации исследование о (не)равенстве полов, в котором Швейцария оказалась на 40-ом месте. Слабое место Швейцарии - разница в оплате труда между мужчинами и женщинами.

|

Согласно исследованию, гендерный разрыв в мире в целом сокращается в экономике, политике и образовании и увеличивается в области здравоохранения (имеется в виду соотношение ожидаемой продолжительности жизни и численное соотношение полов).

Если страна, занимающая первое место (Швейцария), сократила гендерный разрыв более чем на 80%, страна, находящаяся на последнем месте (Йемен), сократила его только на 45%.

Швейцария опустилась на 12 позиций по сравнению с 2006 годом и заняла 40-ое место. Это ниже, чем Молдова (21), Белоруссия (23) и Казахстан (32), но выше, чем Россия и Украина (57).

Падение рейтинга Швейцарии вызвано не какими-либо грандиозными переменами в худшую сторону в жизни швейцарских дам, а новыми правилами составления рейтинга: гораздо большее значение в определении гендерного разрыва имеет теперь разница в оплате труда между мужчинами и женщинами. Не секрет, что это – слабое место Швейцарии.

Четыре северные страны - Швеция, Норвегия, Финляндия и Исландия - снова возглавили рейтинг.

По сравнению с прошлым годом, все страны, вошедшие в « Топ 20 », улучшили свои показатели. Латвия (6) и Литва (7) достигли наибольшего прогресса среди этих стран, добившись именно значительного уменьшения различий в трудовой занятости

мужчин и женщин и оплате их труда.

Нижняя половина списка также изменилась. За последний год увеличилось неравенство полов в Тунисе, Турции и Марокко. Положение женщин несколько улучшилось в Корее, Объединенных Арабских Эмиратах и Саудовской Аравии.

Последние строчки рейтинга занимают Пакистан, Чад и Йемен.

Всемирный экономический форум, основанный в качестве фонда в 1971 г. и находящийся в Женеве, хотя он больше известен как «Давосский форум», является независимой международной организацией, которая видит своей целью улучшение состояния дел в мире посредством вовлечения лидеров в партнерства ради решения международных, региональных и отраслевых задач.

Швейцария

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-luchshe-byt-muzhchinoy>